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ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

307o Ενημερωτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 4/10/2023 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 4/10/2023 αποφάσισε τα εξής: 

1.  Για τα πολλά κενά που παραμένουν πανελλαδικά και στη Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας ακόμα 

και μετά τη β΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών: Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι μετά τις 

προσλήψεις αναπληρωτών με τη β΄ φάση στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, με τα δικά τους στοιχεία για τα κενά που μας 

έδωσαν τέλος Αυγούστου και πριν λίγες μέρες, στη Διεύθυνσή μας παραμένουν ακόμα 600 ακάλυπτα κενά!! 

Αν ο υπολογισμός γίνει με βάση τις θέσεις μας (για μικρότερα τμήματα, παράλληλη ένας εκπαιδευτικός για 

κάθε παιδί…) τα κενά είναι πολύ περισσότερα. Πανελλαδικά υπολείπονται άλλες περίπου 10.000 προσλήψεις 

για να φτάσουν στις 47.000 που έδωσαν ως κενά τον Αύγουστο. Συνεχίζουμε να διεκδικούμε την κάλυψη 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ εδώ και τώρα, σε μία φάση προσλήψεων. Παράλληλα, διεκδικούμε την 

ικανοποίηση των αιτημάτων όσων συναδέλφων της α΄ φάσης έχουν αιτηθεί βελτίωση θέσης. 

2.  Ζητήματα διαβίωσης συμβασιούχων συναδέλφων: Τα προβλήματα που όλοι αντιμετωπίζουμε λόγω 

των τρεχουσών συνθηκών (ακρίβεια, πρόβλημα εύρεσης στέγης, υψηλά ενοίκια, κ.λπ.), είναι ακόμα πιο 

δυσβάσταχτα για τους συναδέλφους μας αναπληρωτές που μόλις προσλήφθηκαν. Δεδομένης και της 

καθυστέρησης της καταβολής του πρώτου τους μισθού, πολλοί από αυτούς αδυνατούν να ανταποκριθούν στις 

τεράστιες οικονομικές απαιτήσεις που έχει η ενδεχόμενη μετακόμιση, ακόμα και από άλλες πόλεις, και η 

εύρεση σπιτιού που απαιτείται για πολλούς από αυτούς. Ο Σύλλογός μας παραμένει στο πλευρό όλων των 

συναδέλφων! Διεκδικούμε από την Κυβέρνηση και το Υπουργείο να μεριμνήσει άμεσα για τη στέγασή τους, 

με κάθε τρόπο (π.χ. μίσθωση ξενοδοχείων αλλά και επίδομα στέγασης). Ταυτόχρονα, καλούμε όλα τα μέλη 

μας να σταθούμε δίπλα στους νέους αναπληρωτές συναδέλφους μας με όλους τους τρόπους. Ενημερώνουμε 

τον Σύλλογο για σπίτια που νοικιάζονται στις περιοχές μας, κάνουμε ξανά πράξη την αλληλεγγύη! 

3.  Ο Αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση συνεχίζεται: Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 

ενημερώνει ξανά όλα τα μέλη του ότι προχωράμε με όπλο την ομόφωνη απόφαση της 92ης ΓΣ του Κλάδου 

τον Ιούνη του 2023. Επαναλαμβάνουμε ότι είναι σε ισχύ τόσο η προκηρυγμένη από τη ΔΟΕ απεργία-αποχή από 

την ατομική αξιολόγηση όσο και η απεργία-αποχή από τους μέντορες-συντονιστές, οπότε καλούμε και όλους 

τους συναδέλφους: Α) Να υπογράψουν απεργία αποχή από την ατομική αξιολόγηση όσοι δεν την υπέγραψαν 

πέρυσι ή άλλαξαν σχολείο και οι ειδικότητες σε κάθε σχολείο. Β) Να υπογράψουν απεργία αποχή από 

Μέντορες – Συντονιστές και πάλι όσοι δεν την υπέγραψαν πέρυσι ή άλλαξαν σχολείο και οι ειδικότητες σε 

κάθε σχολείο. Γ) Να υιοθετήσουν τα ενιαία κείμενα στην προβλεπόμενη ειδική συνεδρίαση για τον λεγόμενο 

προγραμματισμό που σχετίζεται με την αξιολόγηση σχολικής μονάδας όλοι οι Σύλλογοι Διδασκόντων όλων 

των Δημοτικών και Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας. Οι δυο δηλώσεις για την απεργία-αποχή όσο και τα 

ενιαία κείμενα έχουν σταλεί στα σχολεία. Για κάθε ζήτημα απευθυνόμαστε στο Δ.Σ., ενημερώνουμε το Δ.Σ. 

για κάθε επικοινωνία των Συμβούλων Εκπαίδευσης-αξιολογητών με συναδέλφους και είναι σημαντικό να 

παραστεί η πρόεδρος ή μέλος του του Δ.Σ. για ενημέρωση πριν την ειδική συνεδρίαση. Συλλογικά για άλλη 

μια φορά θα αποτρέψουμε την αξιολόγηση. Το Δ.Σ. θα καλέσει άμεσα σε σύσκεψη-ενημέρωση τους 

νεοδιόριστους συναδέλφους. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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4.  Κτηριακά προβλήματα σε σχολεία του Συλλόγου μας: Η κατάσταση στις υποδομές πολλών σχολείων 

μας παραμένει δραματική! Χαρακτηριστικά παραδείγματα: 

 Το 2ο Δημοτικό Αθηνών δεν ήταν σε θέση να ανοίξει στις 11/9 λόγω εκτεταμένων ζημιών και, τελικά, 

ξεκίνησε τη λειτουργία του στις 21/9, μετά από κάποια έργα που αναγκάστηκαν να κάνουν λόγω 

πτώσης κομματιού από την οροφή και των καταστροφών της κακοκαιρίας αλλά και εν όψει εκλογών.  

 Στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής είχαμε επανεμφάνιση τρωκτικών (!!!), παρόλες τις περσινές 

διαβεβαιώσεις της Δημοτικής Αρχής ότι έχουν παρθεί όλα τα μέτρα αντιμετώπισης του προβλήματος. 

Τώρα μιλάει για κάποια έργα που …ΘΑ γίνουν… 

Ενημερώσαμε ότι η Κυβέρνηση δρομολογεί την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών (βλ. Ενημερωτικό 302). Ως 

τότε, μάθαμε πρόσφατα ότι στον Δήμο Αθήνας το 50% της ήδη ανεπαρκούς χρηματοδότησης για τα σχολεία 

παρακρατείται εκ των προτέρων για την κάλυψη των λογαριασμών των πρώην ΔΕΚΟ, ενώ ακόμα ένα 20% για 

«έκτακτες ανάγκες». Το ποσό, δηλαδή, που φτάνει στα σχολεία του Δήμου Αθήνας, είναι το 30% του 

προβλεπόμενου!! Θα ακολουθήσει αποστολή ενημερωτικού με τις προτάσεις μας για το κτηριακό ανά 

σχολική μονάδα του Συλλόγου μας. Παράλληλα, αποφασίζουμε να ζητήσουμε να γίνει ειδική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου κάθε Δήμου με αποκλειστικό θέμα τα κτηριακά προβλήματα των σχολείων μας. 

5.  Ωράριο Νηπιαγωγών: Παραμένει η διαχρονική αδικία απέναντι στις/στους Νηπιαγωγούς αλλά και στους 

συναδέλφους των ολιγοθεσίων Δημοτικών, με τη μη μείωση του ωραρίου τους με τα χρόνια υπηρεσίας, όπως 

έχει κατακτηθεί και γίνεται στους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς. Ο Σύλλογός μας έχει στις πάγιες διεκδικήσεις 

του την κατάργηση αυτής της διάκρισης εις βάρος των Νηπιαγωγών.  

Επαναφέρουμε για ακόμα μία φορά το ζήτημα, διεκδικούμε κινηματικά και συλλογικά την οριστική επίλυσή 

του με νομοθετική ρύθμιση. Παράλληλα, ξανακαλούμε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. να προωθήσει την απόφαση της 

91ης Γ.Σ. του Κλάδου για το θέμα. Επιπλέον στηρίζουμε οικονομικά αλλά και με κινητοποίηση την ημέρα της 

εκδίκασης τις συναδέλφισσες/ους Νηπιαγωγούς που επέλεξαν να κινηθούν και νομικά για το ίδιο ζήτημα. 

6.  Πολιτιστικά: Πρώτη πολιτιστική δράση του Συλλόγου μας για φέτος θα είναι η παρακολούθηση της 

παράστασης «Σωτηρία με λένε» (θα αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό). Θα ακολουθήσουν και άλλες 

(παραστάσεις, ξεναγήσεις σε μουσεία, κ.ά.), οι οποίες θα ανακοινώνονται προσεχώς. 

7.  Συνδρομή μελών και τρόποι καταβολής της: Αποφασίζεται η συνδρομή των μελών μας να παραμείνει 

στα 25 ευρώ για τους μόνιμους, 15 ευρώ για τους αναπληρωτές και 7 ευρώ για αναπληρωτές μειωμένου 

ωραρίου. Η συλλογή των συνδρομών θα γίνεται όπως περιγράφεται στο Ενημερωτικό 303. 

8.  Ορισμός Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και εκλογών του Συλλόγου: Η Τακτική Γενική Συνέλευση 

του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 29/11 και οι εκλογές για νέο Δ.Σ. την επομένη, Πέμπτη 

30/11. Θα σας αποσταλεί νεότερη ενημέρωση προσεχώς. 

9.  Αλληλεγγύη στους πλημμυροπαθείς: Όπως είναι ήδη γνωστό ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

συμμετείχε ήδη στην αποστολή των Συνδικάτων στη Θεσσαλία με συμμετοχή δύο μελών του και αποστολή 

φαρμάκων. Αποφασίστηκε η συνέχιση έκφρασης της αλληλεγγύης μας με αποστολή και των τελευταίων ειδών 

που συγκεντρώθηκαν από τα σχολεία μας καθώς και η οικονομική συμβολή του Συλλόγου μας στα έξοδα της 

αποστολής αυτής αν χρειαστεί. Επιπλέον παραμένει η προηγούμενη απόφαση για αποστολή οποιασδήποτε 

επιπλέον αλληλεγγύης μας ζητηθεί σε νερό και φάρμακα. 

 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ/ΟΙ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ! 


